

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:83295-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Myślenice: Urządzenia medyczne
2019/S 037-083295**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 012-023436)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Myślenicach
ul. Szpitalna 2
Myślenice
32-400
Polska
E-mail: dzp@szpitalmyslenice.pl
Kod NUTS: PL214

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitalmyslenice.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawy sprzętu medycznego

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Kardiomonitor modułowy – 6 szt.
2. Defibrylator z wyposażeniem – 1 szt.
3. Respirator transportowy – 1 szt.
4. Respirator stacjonarny – 5 szt.
5. Aparat do ogrzewania pacjenta – 6 szt.
6. Ssak elektryczny jezdny – 4 szt.
7. Pulsoksymetr transportowo-stacjonarny – 2 szt.
8. Aparat ultrasonograficzny z wyposażeniem – 1 szt.
9. Bronchofiberoskop – 1 szt.

10. Aparat do leczenia nerkozastępczego – 1 szt.
11. Systemy infuzyjne: pompy – 25 szt., stacje dokujące – 4 szt.
12. Elektrokardiograf – 1 szt.
13. Łóżko sterowane elektronicznie do intensywnej terapii – 6 szt. z szafką przyłóżkową – 6 szt.
14. Wózek diagnostyczno-transportowy dla pacjentów leżących – 1 szt.
15. Stolik do instrumentów chirurgicznych – 1 szt.
16. Stolik zabiegowy – 1 szt.
17. Wózek reanimacyjny – 1 szt.
18. Wózek anestezjologiczny -1 szt
19. Macerator -1 szt
20. Sterylizator parowy -2 szt
21. Myjnia do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych 2 szt
22. Myjnia ultradźwiękowa -1 szt,
23. Stacja uzdatniania wody -1 szt

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/02/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 012-023436](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 20/02/2019
Czas lokalny: 12:30
Powinno być:
Data: 07/03/2019
Czas lokalny: 12:30
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 20/02/2019
Czas lokalny: 13:10
Powinno być:
Data: 07/03/2019
Czas lokalny: 13:10
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**